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ΤΜΗΜΑ ΑΝΑΦΟΡΩΝ 
 
 
ΘΕΜΑ :  Απάντηση   στην   από   09-11-2018   με   αριθμό   472   αναφορά   του   Βουλευτή 
              κ.  Κ. ΜΠΑΡΓΙΩΤΑ. 
 
 

Σε απάντηση του ανωτέρω μέσου κοινοβουλευτικού ελέγχου και σε ό,τι αφορά στο 
Υπουργείο Προστασίας του Πολίτη, σας γνωρίζουμε ότι, η αναβάθμιση του επιπέδου 
ασφάλειας του οδικού δικτύου και η αποτελεσματική διαχείριση της οδικής κυκλοφορίας, που 
είναι άρρηκτα συνδεδεμένη με τη βελτίωση της ποιότητας ζωής των πολιτών, αποτελούν για 
το Υπουργείο Προστασίας του Πολίτη και το Αρχηγείο Ελληνικής Αστυνομίας ζητήματα 
μείζονος σημασίας. 

Επιπρόσθετα, τονίζεται ότι, στις υλοποιούμενες δράσεις συμπεριλαμβάνεται η τεχνική 
αστυνόμευση του οδικού δικτύου, η οποία συντελείται μέσω συνεχών και επισταμένων 
ελέγχων για την έγκαιρη επισήμανση τυχόν βλαβών, φθορών ή ατελειών τόσο του 
οδοστρώματος όσο και της σήμανσης αυτού, καθώς και της έλλειψης στοιχείων ασφαλείας 
κ.λπ., με άμεση ενημέρωση, όπου απαιτείται, των αρμόδιων Φορέων αφενός μεν για τη 
συντήρηση αυτών, αφετέρου δε για την αποκατάσταση των τυχόν βλαβών/ελλείψεων.  

Περαιτέρω, σημειώνεται ότι, η Διεύθυνση Αστυνομίας Ευρυτανίας, λαμβάνοντας 
υπόψη τις τοπικές συνθήκες και ιδιαιτερότητες, μεριμνά για την ενίσχυση της αστυνόμευσης 
στη διαλαμβανόμενη στην αναφορά περιοχή, με τη δραστηριοποίηση, σε εβδομαδιαία βάση 
και με συγκεκριμένο πρόγραμμα κίνησης, των ειδικών επιχειρησιακών ομάδων (Ο.Π.Κ.Ε., 
Ο.Ε.Π.Τ.Α., Κ.Α.Μ.) που διαθέτει. 

Στο πλαίσιο αυτό, επισημαίνεται ότι, οι δράσεις των οικείων αστυνομικών Υπηρεσιών 
συνεχίζονται με αμείωτο ενδιαφέρον, με σκοπό τη διαμόρφωση των απαραίτητων συνθηκών 
οδικής ασφάλειας και την προστασία όλων των χρηστών των οδών, από πράξεις ή 
παραλείψεις που μπορεί να τους στερήσουν το υπέρτατο αγαθό της ζωής.  
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Τέλος, η ίδρυση Πυροσβεστικού Σταθμού ή Κλιμακίου θα εξεταστεί από το Αρχηγείο 
του Πυροσβεστικού Σώματος στο πλαίσιο μελλοντικής αναδιάρθρωσης Υπηρεσιών, υπό το 
πρίσμα τόσο του ισχύοντος νομικού πλαισίου, όσο και των εκάστοτε επιχειρησιακών 
αναγκών. 
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